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Notre Jeanne/ Reńe le Gentil. — Paris : Ollendorff. — 313 p.
SBA: 667095
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L'apôtre des ĺepreux: le p̀ere Damien de Veuster/ G.
Hunermann ; [vert.] Grandclaudon. — 5 ed. — Mulhouse :
Salvator, 1963. — 282 p.

SBA: 667316

Le fils du facteur de Riese: Saint Pie X/ G. Hunermann ;
[vert.] M. Grandclaudon. — 5 ed. — Mulhouse : Salvator,
1962. — 287 p.

SBA: 667089
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1930. — 164 p.

BSA: MAG 205/459

Règles des Soeurs des Petits de Borgerhout (Anvers). —
Brasschaat : De Bièvre, 1926. — 203 p.
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Poitiers: fondateur de l'institut des Filles de la Croix, dites
Soeurs de Saint André. — Milan : Ligue eucharistique, 1933. —
308 p.

BSA: MAG 393/630
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klooster der Zwartzusters te Antwerpen. — Westmalle :
Cistercïenzer drukkerij, 1931. — 176 p.

BSA: MAG 205/464

Rechtsgeschiedenis

Bydragen tot de kennis van het oude strafrecht in Vlaenderen,
verrykt met vele tot dusverre onuitgegevene stukken/ Jozef
Bernard Cannaert. — 3 ed. — Gend : Gyselynck, 1835. — 537
p., ill.

UIA: RECH 34.09 L–B–CANN

UFSIA: ReG 6 L–B–CANN 1835

UFSIA: RG 2053 C 5

SBA: E 3336 []

SBA: 666823

ADVO–A: LZA 34 G–CANN 1835

AMVC: C 1427b

SA: BIB 00940

Revue d'histoire du droit - Tijdschrift voor rechtsgeschiedenis -
The legal history review: 25 années de collaboration
hollando-belge, 1950–1975, exposition 18 avril - 17 mai 1975,
Bibliothèque royale Albert Ier. — Bruxelles : Archives
géńerales du royaume et archives de l'état dans les provinces,
1975. — 21 p.

SBA: 667101

Geschiedenis van opvoeding en pedagogiek

Antwerpen en de Jezuı̈eten, 1562–2002/ [edit.] Herman van
Goethem. — Antwerpen : UFSIA, 2002. — 192 p., ill. —
ISBN 90–9016122–8

UIA: FAR 174 G–GOET 2002

UFSIA: LZ 949.32 G–GOET 2002

UFSIA: RG 2141 A 27

KAVA: C 445

HHA: LZ 949.32 G–GOET 2002

HHA: LZ 37.009 G–GOET 2002

SBA: 648681 [C0–284 b]

SA: BIB 09378

BSA: LZ 297/392

Avertissement aux familles sur plusieurs erreurs relativesà
l' éducation/ Victor Auguste Dechamps. — Tournai :
Casterman, 1863. — 85 p.

SBA: 666860

UFSIA: RG 3083 F 9:1

Historische pedagogiek: Verlichting, Romantiek en
ontwikkelingen in Nederland na 1800/ Mineke van Essen ;
Jan Dirk Imelman. — 2 ed. — Baarn : HB, 2003. — 144 p. —
(Pedagogische inleidingen ; 2003: 1). — ISBN 90–5574–419–0

SBA: 666501

L'universit́e de Lìege pendant la guerre. — Liège : Association
des amis de l'Université de Lìege. — 85 p.

SBA: 667083

UFSIA: MAG–C 1140

Didactiek

Handboek der algemene geschiedenis ten dienste van het
middelbaar en het normaalonderwijs/ Joris Prim. — 4 ed. —
Brussel : Procure, s.a. — ill.

SBA: 667029

1

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Albert Maertens: sociaal bewogen & liberaal. — Gent :
Liberaal Archief, 2001. — 198 p., ill.

SBA: 666385

De joden, de wereld en het geld: economische geschiedenis van
het joodse volk/ Jacques Attali. — Averbode : Altiora, 2003. —
671 p. — ISBN 90–391–0880–3

UIA: PSW 93 G–ATTA 2003

SBA: 666426

Les centuries de Nostradamus, ou: Le dixième livre sibyllin/
Raoul Auclair. — 2 ed. — Paris : Nouvellesédtions latines,
1976. — 281 p.

SBA: 666881



Schrift und Urkunde im Geschichtsunterricht/ A. Bauckner. —
München : M̈uller, 1914. — 99 p., ill.

SBA: 666695

From the treasure-house of scripture: an analysis of scriptural
sources in De imitatione Christi/ Kenneth Michael Becker. —
Turnhout : Brepols, 2002. — 767 p. — (Instrumenta patristica
et mediaevalia: research on the inheritace of early and medieval
Christianity ; 44). — ISBN 2–503–51386–7

UFSIA: RG 2132 D 32

Les Borgia/ Fred B́erence. — Paris : Herm̀es, 1966. — 215 p.,
ill. — (Figures ; 1)

SBA: 667097

Madame Craven: ńee La Ferronnays, sa vie et ses oeuvres,
d'après sa correspondance et son journal/ Bishop [Mrs] ;
[vert.] Marguerite Papin. — Paris : Perrin, 1897. — 472 p.

SBA: 667167

Apôtre et mystique: le p̀ere Lamy/ Paul Biver ;
[medew.] Jacques Maritain. — Chiry-Ourscamp : Association
des amis des serviteurs de Jésus et de Marie, 1973. — 183 p., ill

SBA: 667055

Boccaccio visualizzato: narrare per parole e per immagini fra
Medieovo e Rinascimento/ [edit.] Vittore Branca. — Torino :
Einaudi, 1999. — 3 v., ill. — (Biblioteca di storia dell'arte ;
30). — ISBN 88–06–13090–0

UIA: GER 850 N–BOCC–BRAN 99

1–3

Reny Lohner: Gem̈alde, Aquarelle, Druckgraphiken,
Zeichnungen/ Gotthard B̈ohm. — München : Thiemig,
1971. — ill.

SBA: 666684

Ik zal je beschrijven hoe een dag er hier uitziet: dagboekbrieven
uit Amsterdam, Westerbork en Bergen-Belsen/ Mirjam Bolle. —
Amsterdam : Contact, 2003. — 254 p. — ISBN 90–254–1702–7

UFSIA: MAG–B 51979

Inventaris van het oud archief van Lokeren (1555–1800)/
Véronique Bonkoffsky ; [medew.] Nico van Campenhout. —
Lokeren : Stad Lokeren, 2004. — 2 v.

SA: BIB 09837

1

SBA: 666709

1

UFSIA: MAG–B 51999

1

La mère Maria Rafols et seśecrits posthumes/ G.L. Boúe. —
Tarbes : Lesbordes, 1933. — 110 p.

SBA: 667251

UFSIA: RG 2075 E 11

Fiesta de nuestra señora de Guadalupe: celebración, historia y
tradición mexicana/ Maŕıa Cristina Camacho de la Torre. —
México, D.F. : CONACULTA, 2001. — 183 p. — (Fiestas
populares de Ḿexico ; 2001: 1). — ISBN 970–18–6004–7

UFSIA: MAG–MEX–B 7709

Zes lezingen over helden, heldenvereering en heldengeest in de
geschiedenis/ Thomas Carlyle. — 3 ed. — Amsterdam :
Maatschappij voor Goede en Goedkoope Lectuur. — 307 p.,
ill. — (Wereldbibliotheek ; 45/ 46)

SBA: 667242

UFSIA: MAG–A 792

UFSIA: RG 2106 D 10

UFSIA: RG–HB 99.4.4

Cedefop historical archives: first deposit ceremony 28 october
2002/ [edit.] Marc Willem. — Luxembourg : EUR–OP,
2004. — 67 p., ill. — (CEDEFOP dossier ; 2004: 1). —
ISBN 92–896–0255–4

UFSIA: MAG–C 16362

Cimélia: az Orsźagos Sźech́enyi Könyvt́ar kincsei= Cimélia:
the treasures of the National Széch́enyi Library/ [edit.] Karsay
Orsolya. — Budapest : Osiris, 2000. — 292 p., ill. — (Libri de
libris ; 2000: 1). — ISBN 963–379–897–3

UIA: GER 09 L–H–ORSO 2000

George Inness/ Michael Quick ; Nicolai Cikovsky. — Los
Angeles, Calif. : 1985. — 213 p., ill. — Tentoonstelling Los
Angeles County Museum of Art, February 20-May, 1986; The
Metropolitan Museum of Art, April 1-June 9, 1985; The
Cleveland Musuem of Art, August 21-October 6, 1985. —
ISBN 0–06–430710–7 ; ISBN 0–87587–124–0

SBA: 666601

Familie en macht: de familie Berthout en de Brabantse adel/
Godfried Croenen. — Leuven : Universitaire Pers, 2003. — 474
p., ill. — ISBN 90–5867–310–3

SBA: 666475

Nicolas-Etienne Framery and lyric theatre in eighteenth-century
France/ Mark Darlow. — Oxford : Voltaire Foundation,
2003. — 400 p. — (Studies on Voltaire and the eighteenth
century ; 2003: 11). — ISBN 0–7294–0836–1

UFSIA: ROM 84 E–VOLT:2003,11

Madame de Montespan: la grande sultane/ Michel de
Decker. — Paris : Perrin, 1985. — 256 p., ill. — (Présence de
l'histoire ; 1985: 1). — ISBN 2–262–00352–1

SBA: 667123

Roḿeo Dumoulin/ Armand Delvigne. — Paris : Vermaut,
1932. — 37 p., ill.

SBA: 666678

The palaeography of Gothic manuscript books: from the twelfth
to the early sixteenth century/ Albert Derolez. — Cambridge :
University Press, 2003. — 203 p., ill. — (Cambridge studies in
palaeography and codicology ; 9). — ISBN 0–521–80315–2

SBA: 660493

MPM: BM 34568



Dictionnaire arch́eologique de la France. — Paris : Atlas,
1990. — 2 v., ill. — ISBN 2–7312–0500–8 ;
ISBN 2–7312–0781–5 ; ISBN 2–7312–0782–5

SBA: 666575

1–2

Oorsprong van het nationaal tooneel: een overzicht zijner
werkzaamheden gedurende de 50 eerste jaren/ Frans van
Doeselaer. — Antwerpen : Janssens, 1903. — 46 p., ill.

SA: BIB 09922

AMVC: D 573o

SBA: C 22663 [S3–983 f]

UFSIA: MAG 148 F 2

Will Barnet / Robert Doty. — New York, N.Y. : Abrams,
1984. — 168 p., ill. — ISBN 0–8109–0731–3

SBA: 666723

Dringende vermaningen te Bayside, New-York. — Mechelen :
Jacobs. — 128 p., ill.

SBA: 667109

50 Berlaarse kwartierstaten/ [comp.] A. Verlaeckt ; e.a. —
Berlare : Heem- en Oudheidkundige Kring, 1992

SBA: 666378

The sculpture of David Wynne, 1968/1974/ [medew.] Graham
Hughes ; [ill.] Clive Barda ; e.a. — London : Phaidon, 1974. —
ill. — ISBN 0–7148–1653–1

SBA: 666400

Tout l'oeuvre peint de Canaletto/ [medew.] Pierre Rosenberg ;
e.a. — Paris : Flammarion, 1975. — 128 p., ill. — (Les
classiques de l'art ; 1975: 2)

SBA: 666694

Edwin Scharff/ [medew.] Gottfried Sello. — Hamburg :
Claassen, 1956. — 167 p., ill.

SBA: 666618

Fashionable contrasts: caricatures by James Gillray/
[edit.] Draper Hill. — London : Phaidon, 1966. — 184 p., ill.

SBA: 666407

De ideëen die de wereld veranderden/ Felipe
Fernandez-Armesto. — S.l. : The House of Books. — 224 p.,
ill. — ISBN 90–443–1076–3

KdG–ABK: 150 FERN

Flash/ International Council on Archives ; Conseil international
des archives. — Keerdruk

SA: P 330

1(2003)–

W. Russell Flint, A.R.A./ [medew.] Malcolm C. Salaman. —
London : Studio, 1931. — 12 p, ill. — (Modern masters of
etching ; 27)

SBA: 666349

SBA: H 51572:27 [S1–631 b]

F. Boucheix: le r̂eve et la lumìere, 1960–1990/ Bernard
Gauthron. — Craponne-sur-Arzon : APC, 1990. — 207 p., ill.

SBA: 666391

Joris Ghekiere: CXVIII–IV/ [medew.] Gerrit Vermeiren ; Hilde
Van Gelder. — Antwerpen : Koraalberg Art Gallery, 2004. —
80 p., ill. — ISBN 90–76979–20–0

KdG–ABK: 709 GHEK

Mazinghem, ou: La vie secrète de Philippe Ṕetain, 1856–1951/
Louis-Dominique Girard. — Paris : Girard, 1971. — 503 p.

SBA: 667090

Het geheim van de inquisitie: uit de verborgen archieven van
het Vaticaan/ Peter Godman. — Baarn : Tirion, 2003. — 336
p. — ISBN 90–439–0417–1

SBA: 666492

Stuart Davis/ E.C. Goossen. — New York, N.Y. : Braziller,
1959. — 128 p., ill.

SBA: 666355

Anche se voi vi credete assolti. . . : Fabrizio De André: attualità
del messaggio poetico e sociale/ Enrico Grassani ;
[medew.] Fernanda Pivano. — Pavia : Selecta, 2002. — 139
p. — ISBN 88–7332–072–4

UIA: GER 850 N–ANDR–GRAS 2002

Wilhelm Laage: das graphische Werk/ Alfred Hagenlocher. —
München : Thiemig, 1969. — 282 p., ill.

SBA: 666681

Hein Kluiver: een Zeeuws cultuurhistoricus/ [edit.] Frits
Smulders ; [edit.] Erik van der Doe. — Middelburg : ADZ,
2003. — 383 p., ill. — ISBN 90–9017188–6

SBA: 666373

Groot alfabetisch register van namen en blazoenen= Grand
registre alphab́etique des noms et blasons/ Jan van
Hellemont. — Leuven : Van Hellemont, 1988. — 626 p., ill.

SA: BIB 09908

SBA: 526087 [LZ-21 a]

LZ

Henri Meschonnic/ [medew.] Jacques Lovichi ;
[medew.] e.a. — Marseille : Autres Temps, 2004. — 157 p. —
(Autre sud ; 24). — ISBN 2–8452–1172–4

UIA: GER 80 E–SUD:A,24

Los Mendoza y Alcalá de Henares: su patronazgo durante los
siglos 16 y 17/ Juana Hidalgo Oǵayar. — Alcaĺa de Henares :
Universidad de Alcaĺa de Henares, 2002. — 148 p. — (Ensayos
y documentos ; 47). — ISBN 84–8138–516–6

UFSIA: MAG–B 51984

Houdon: sculpteur des Lumières: expositioǹa Versailles. —
Paris : Faton, 2003. — 71 p., ill. — (Dossier de l'art ; 105)

UFSIA: MAG–T 224:105



Maurice Langaskens: peintre-décorateur, 1884–1914 &
1918–1946, Stedelijk Museum Ieper, 18/10/2003–18/04/2004.
Maurice Langaskens: oorlogsgetuige, 1914–1918, In Flanders
Fields Museum Ieper, 18/10/2003–18/04/2004/ Jan Dewilde. —
Ieper : 2003. — Keerdruk

SBA: 667009

Investigacíon arqueoĺogica y preservación del patrimonio en las
Américas/ [comp.] Robert D. Drennan. — Ḿexico, D.F. :
Instituto Nacional de Antropologı́a e Historia, 2002. — 222
p. — (Coleccíon cient́ıfica: serie Arqueoloǵıa ; 449). —
ISBN 970–18–6958–3

UFSIA: MAG–MEX–C 1492

Grandma Moses/ Otto Kallir. — Amsterdam : Meulenhoff,
1973. — 357 p., ill.

SBA: 666578

Auf Wegen der Kunst: Schriften, Skizzen, Plastiken/ Georg
Kolbe ; [medew.] Ivo Beucker. — Berlin-Zehlendorf : Lemmer,
1949. — 36 p., ill.

SBA: 666354

Die Dietsche boeke die ons toebehoeren: de kartuizers van
Herne en de productie van Middelnederlandse handschriften in
de regio Brussel (1350–1400)/ Erik Kwakkel. — Leuven :
Peeters, 2002. — 316 p., ill. — (Miscellanea Neerlandica ;
27). — ISBN 90–429–1186–7

SBA: 656015

UFSIA: MAG–B 50303

UFSIA: SG–N–IV 3.4.2/KWA.1

UFSIA: RG 2134 H 31

Joseph Lachat/ [medew.] Marcel Joray. — Neuchâtel : Griffon,
1964. — 100 p., ill. — (Arts plastiques du 20e siècle ; 1964: 2)

SBA: 666689

Kleine Schriftfibel/ Wilhelm H. Lange. — Potsdam : R̈utten &
Loening, 1940. — 110 ., ill.

SBA: 666692

Algemeen genealogisch-heraldisch repertorium voor de
Zuidelijke Nederlanden/ Remy J. Leenaerts. — Handzame :
Familia et Patria, 1969-1985. — 8 v.

SA: BIB 09846

1–5

SBA: E 228568 [LZ-24 c]

1–8

LZ

UFSIA: Hist C–VII 3

1–8

UFSIA: LZ 929 C–LEEN 69

1–8

The manuscript tradition/ [edit.] John L. Sharpe III ;
[edit.] Kimberly van Kampen. — London : British Library,
1998. — 260 p., ill. — (The Bible as book ; 1998: 1). —
ISBN 0–7123–4522–1 ; ISBN 1–884718–38–8

UFSIA: RG 2138 H 34:1

Destino e sorpresa: per Giuseppe Pontiggia, con i suoi primi
scritti sul ‘verri’ / Daniela Marcheschi. — Pistoia : CRT,
2000. — 158 p. — (L'olmo: collana di saggi e testi letterari ;
1). — ISBN 88–87296–97–9

UIA: GER 850 N–PONT–MARC 2000

Libéralisme, mentalit́e liberale, duplicite chez l'abb́e Georges de
Nantes/ Michel Marie. — Champdeniers : Robin, 1977. — 522
p.

SBA: 667308

Un martyr j́esuite Isaac Jogues (1607–1646). — Toulouse :
Apostolat de la prìere, 1930. — 107 p.

SBA: 666885

UFSIA: MAG 56.6.51

Christian Lacroix: the diary of a collection/ Patrick
Mauriès. — London : Thames and Hudson, 1996. — 192 p., ill.,
1 losse bijlage. — ISBN 0–500–01734–4

SBA: 666763

Andŕe Morellet: texts and contexts/ Dorothy Medlin ; Jeffrey
Merrick. — Oxford : Voltaire Foundation, 2003. — 278 p. —
(Studies on Voltaire and the eighteenth century ; 2003: 10). —
ISBN 0–7294–0829–9

UFSIA: ROM 84 E–VOLT:2003,10

Instruments des sciences dans l'art et l'histoire/ Henri Michel ;
[medew.] Maurice Rheims. — S.l. : De Visscher. — 204 p.,
ill. — (Art & histoire ; [ 1])

SBA: 666643

Alphonse XIII et les œuvres de guerre/ Albert Mousset. —
Paris : Bloud & Gay, 1917. — 45 p. — (Pages actuelles,
1914–1917 ; 111)

SBA: 667300

Ein Mann des Seefahrers und aufrechten Bürgers Joachim
Nettelbeck wundersame Lebensgeschichte von ihm selbst
erz̈ahlt. — Ebenhausen bei M̈unchen : Langewiesche-Brandt,
1917. — 458 p. — (Schicksal und Abenteuer:
Lebensdokumente vergangener Jahrhunterte ; 2)

SBA: 667071

Heraldiek en genealogie: een encyclopedisch vademecum/ C.
Pama. — Antwerpen : Spectrum, 1969. — 415 p. — (Prisma ;
1390)

SA: BIB 09845

SBA: C 154151:1390 [M-10 g]

HL–CH: 902 PAMA 1969

UFSIA: Hist A–IV 6

UFSIA: MAG–A 12048

Jantje van Leiden/ Luc Panhuysen. — Hilversum : Verloren,
2003. — 87 p. — (Verloren verleden: gedenkwaardige
monumenten en figuren uit de vaderlandse geschiedenis ;
20). — ISBN 90–6550–461–3

SBA: 666509



Emilie de Vialar, fondatrice des religieuses Saint-Joseph de
l'apparition: une vierge française/ Louis Picard ;
[medew.] Lavalĺee. — Paris : Feron-Vrau, 1924. — 341 p.

SBA: 666882

Un pionnier: le chanoine Brohee/ Louis Picard. — Bruxelles :
Editions universitaires, 1949. — 152 p. — (Chrétient́e
nouvelle ; 18)

SBA: 667147

BSA: LZ 100/14/18

La symbolique royale française, 5e-18e siècles/ Hervé
Pinoteau. — La Roc-Rigault : PSR, 2003. — 896 p., ill. —
ISBN 2–908571–36–6

UFSIA: MAG–C 16354

Jacob Dooijewaard en zijn Amsterdamsche periode/ Albert A.
Plasschaert. — Amsterdam : Van Munster, s;a. —
(Mouseion-reeks ; 5)

SBA: 666680

Atlas geschiedenis, wetenschap en techniek/ Jan Baptist
Quintyn. — S.l. : s.n., 1967. — 15 p., 19 losse krtn

SBA: 666780

UFSIA: MAG–KAG–C 6

De steen der wijzen/ August van Roeyen ; [medew.] Hubert
Lampo. — Breda : Brabantia Nostra, 1975. — 158 p. —
(Kludde reeks ; 1975: 1)

SA: BIB 09847

SBA: 573001 [C0]

C0

SBA: K 249370:[1] [M-508 d]

Olaf Gulbransson: Maler und Zeichner/ Eugen Roth. —
München : Bruckmann, 1959. — 153 p., ill.

SBA: 666790

Saint Andŕe-Hubert Fournet, cuŕe de Mailĺe, dioc̀ese de
Poitiers: fondateur de l'institut des Filles de la Croix, dites
Soeurs de Saint André. — Milan : Ligue eucharistique, 1933. —
308 p.

BSA: MAG 393/630

Charles le T́eḿeraire: la Bourgogne entre les lys de France et
l'aigle de l'Empire/ Klaus Schelle. — Paris : Fayard, 1979. —
380 p. — (Le livre de poche ; 5409). — ISBN 2–253–02489–9

SBA: 667102

Drie generaties sinjoren: familiekroniek 1850–1925/ Lode
Sebregts. — Antwerpen : Ontwikkeling, 1976. — 155 p.

SA: BIB 09842

SBA: UIA–B 10972

SBA: A 251945 [M-516 e]

Sigismond Kolos-Vary/ [medew.] Marcel Brion. — Neucĥatel :
Griffon, 1967. — 119 p., ill. — (La sculpture du 20e siècle ;
1967: 2)

SBA: 666687

The trials of Radclyffe Hall/ Diana Souhami. — London :
Virago, 1999. — 418 p., ill. — ISBN 1–86049–545–1

UFSIA: Germ

De staten van goed van de kasselrij Veurne/ [bew.] Jef
Cailliau. — Koksijde : VVF Westkust, 2001-2004. — 11 v.

SBA: 659311

1–11

Inventarissen: opgemaakt na overlijden in de regio Veurne
(1796–1911) bewaard in het notariaatsarchief R.A.Brugge,
depots Heyvaert (1971 en 2001), Simpelaere (1980) en Vanden
Bussche (2001)/ Joerie Stekelorum. — Koksijde : VVF
Westkust, 2003. — 270 p

SBA: 666376

The Wirtz gardens/ Patrick Taylor ; [ill.] Marco Valdivia. —
Schoten : Wirtz International, 2003. — 2 v., ill. —
ISBN 90–76704–36–8

SBA: 666516

1–2

UFSIA: MAG–C 16268

1–2

Tentoonstelling der kartons voorstellende de zeven sacramenten
geteekend door M.F. Overbeck/ Koninklijke Maatschappij tot
Aanmoediging der Schoone Kunsten te Antwerpen. —
Antwerpen : 1866. — 8 p.

SBA: H 5534:24 [S3–868 f]

Carolus Quintus: keizer Karel de Vijfde/ Charles Terlinden. —
Brugge : Descĺee De Brouwer, 1965. — 269 p., ill.

SA: BIB 09884

MPM: BM 40428

SBA: K 220891 [M-521 d]

UFSIA: Hist H–IV 49

Theo Lef̀evre, minister van staat. — Antwerpen :
Rockox-Uitgaven, 1968. — 103 p., ill.

SA: BIB 09850

LUC: 32 LEFE 1968

SBA: A 226757:[1] [M-418 d]

UFSIA: MAG 190 G 1

Singer Laren/ Fieke Tissink. — Gent : Ludion, 2003. — 80 p.,
ill. — (Ludion gids ; 2003: 3). — ISBN 90–76588–41–4

SBA: 666523

De verandering waargenomen: A.E. Cohen als historicus en
universitair bestuurder, catalogus bij een tentoonstelling in de
Universiteitsbibliotheek Leiden, 28 november 2003 - 4 januari
2004/ Anton van der Lem ; Adolf E. Cohen. — Leiden :
2003. — 71 p., ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 57)

SBA: 667291

Frans Van der Elst/ Frans-Jos Verdoodt. — Antwerpen :
Rockox, 1976. — 150 p., ill. — (Hedendaagse personaliteiten ;
1976: 1)

SA: BIB 09853

SBA: A 226757:[8] [M-418 d]



UFSIA: MAG 180 J 2.8

UFSIA: RG 4051 C 12

Vlekken in het zand: archeologie in en rond Antwerpen/
[edit.] Guido Cuyt ; [edit.] Kathy Sas. — S.l. : Antwerpse
Vereniging voor Romeinse Archeologie, 2003. — 138 p., ill. —
ISBN 90–808173–1–7

SBA: 666820

Vliegende sigaren, zeppelins & blimps. . ./ Maria de Waele. —
Gent : VIAT, 2004. — 24 p., ill., 2 losse bijl. — (Cahier ; 29) ;
(Tijdschrift voor industrïele cultuur ; 85)

UFSIA: MAG–T 252:85

Frank Buchser: Pers̈onlichkeit, Leben, Kunst/ Gottfried
Wälchli. — Bern : Haupt, 1956. — 32 p., ill. — (Schweizer
Heimatb̈ucher ; 77/ 78)

SBA: 666661

A terrible beauty: the people and ideas that shaped the modern
mind / Peter Watson. — 4 ed. — London : Phoenix, 2004. —
847 p. — ISBN 1–84212–444–7

UIA: GER 930.85 G–WATS 2004

Het gaat goed met Nederland/ Ivo de Wijs ; [edit.] Jaap
Bakker. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2004. — 383
p. — (Pluche ; 2004: 1). — ISBN 90–388–8431–1

SBA: 666470

Rommel/ Desmond Young ; [vert.] George Adam ;
[medew.] Claude Auchinleck. — Paris : Fayard, 1951. — 380
p. — (Documents sur la guerre ; 1951: 1)

SBA: 667311

Cultuurgeschiedenis

B-book: a project by Frankfurter K̈uche (FK) and Vooruit:
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Wevers tussen twee werelden: schetsen van Navajo en Hopi op
Black Mesa, het centrum van het heelal/ Annmarie Sauer. —
Westerlo : Kramat, 2004. — 126 p.

SBA: D 666535
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1983. — 916 p. — ISBN 3–7917–0792–2

SBA: 666573

Duinkerken, 1940/ Robert Carse. — Utrecht : Spectrum,
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of Books, 2003. — 160 p. — ISBN 90–443–0709–6

SBA: 666441

1585: de val van Antwerpen en de uittocht van Vlamingen en
Brabanders/ Gustaaf Asaert. — Tielt : Lannoo, 2004. — 373
p., ill. — (Vlaming, wie ben je? Hoogtepunten en dieptepunten
uit onze geschiedenis ; 2). — ISBN 90–209–5529–2

SA: BIB 09889

SBA: 667019

UFSIA: MAG–B 52018

Antwerpens maritiem verleden: beelden over mens en haven/
Roland Baetens ; Alex de Vos. — Antwerpen : MIM, 1990. —
248 p., ill. — ISBN 90–341–0418–4

AHB: LZ–M 05.01.03 BAETEN 1990

SA: BIB 09905

SBA: 538780 [S4-)]

UFSIA: Hist H–IX–ANTW 94

UFSIA: LZ 949.32 G–BAET 90

Buitenpoorters van Ieper in Beselare, 1631 - 1795/ Freddy
Bauwen. — Ieper : Stadsarchief, 2001. — 57 p. — (Poorters en
bevolking ; 25)

SBA: 667275

Buitenpoorters van Ieper in Elverdinge, 1631–1796/ Freddy
Bauwen. — Ieper : Stadsarchief, 2003. — 169 p. — (Poorters
en bevolking ; 35)

SBA: 667279

Buitenpoorters van Ieper in Geluveld, 1631 - 1795/ Freddy
Bauwen. — Ieper : Stadsarchief, 2001. — 29 p. — (Poorters en
bevolking ; 23)

SBA: 667274

Buitenpoorters van Ieper in Geluwe, 1631–1795/ Freddy
Bauwen. — Ieper : Stadsarchief, 2001. — 32 p. — (Poorters en
bevolking ; 21)

SBA: 667271

Buitenpoorters van Ieper in Sint-Jan, 1631–1795/ Freddy
Bauwen. — Ieper : Stadsarchief, 2001. — 89 p. — (Poorters en
bevolking ; 22)

SBA: 667273

Buitenpoorters van Ieper in Wulvergem, 1631–1796/ Freddy
Bauwen. — Ieper : Stadsarchief, 2003. — 67 p. — (Poorters en
bevolking ; 30)

SBA: 667278

Buitenpoorters van Ieper in Zandvoorde, 1631–1795/ Freddy
Bauwen. — Ieper : Stadsarchief, 2001. — 20 p. — (Poorters en
bevolking ; 15)

SBA: 667269

Buitenpoorters van Ieper in Zonnebeke, 1631–1795/ Freddy
Bauwen. — Ieper : Stadsarchief, 2002. — 99 p. — (Poorters en
bevolking ; 27)

SBA: 667276

Buitenpoorters van Ieper in Zuidschote, 1631–1795/ Freddy
Bauwen. — Ieper : Stadsarchief, 2001. — 82 p. — (Poorters en
bevolking ; 20)

SBA: 667270

Haardentelling van Ieper 1685/ Freddy Bauwen. — Ieper :
Stadsarchief, 2003. — 106 p. — (Poorters en bevolking ; 31)

SBA: 667250

Haghepoorters van Ieper (1380–1400)/ Freddy Bauwen. —
Ieper : Stadsarchief. — 38 p.

SBA: 667267

Registre van den beslapene van poorters ende ooc huer
poortersceip te vercrighene (1350–1418)/ Freddy Bauwen. —
Ieper : Stadsarchief. — 17 p.

SBA: 667264

Volkstelling, 1815–1816 Ieper/ Freddy Bauwen. — Ieper :
Stadsarchief, 1999. — 2 v. — (Poorters en bevolking ; 2( = v.
1)) ; (Poorters en bevolking ; 6( = v. 2))

SBA: 667298

1–2

Belgica y Espãna / [ill.] Gregorio Prieto. — Valencia : Plenitud,
1960. — ill. — (Colleccíon Gregorio Prieto ; 12)

SBA: 666623



Samenvatting van de wettelijke passeringen verleden voor de
schepenen van de stad Mesen, 27 oktober 1544 - 20 februari
1560, met situering van de huizen en erven op kaart/ Johan
Beun. — Ieper : Stadsarchief, 2001. — 100 p. — (Poorters en
bevolking ; 16)

SBA: 667299

Beveren: staten van goed, 1705–1796, berustende in het
Rijksarchief Beveren/ [bew.] Gaston Roggeman. — Blaasveld :
Roggeman. — 3 v.

SBA: 667223

1–3

Inventaris van het oud archief van Lokeren (1555–1800)/
Véronique Bonkoffsky ; [medew.] Nico van Campenhout. —
Lokeren : Stad Lokeren, 2004. — 2 v.

SA: BIB 09837

1

SBA: 666709

1

UFSIA: MAG–B 51999

1

Berlare in de 19e eeuw/ Edmond van den Breen. — Berlare :
Heem- en Oudheidkundige Kring, 2003. — 325 p., ill., 1 losse
krt

SBA: 666380

Het Antwerpen van toen: het verhaal van een stad tussen twee
oorlogen toen alles anders was/ George van Cauwenbergh. —
Brugge : Van de Wiele, 1983. — 168 p., ill.

SA: BIB 09882

SBA: 507429 [S4–28 d]

SBA: UIA–C 4426

UFSIA: MAG–C 2744

Staten van goed van het ambacht Boekhoute (Boekhoute,
Bassevelde en Oosteeklo)/ Marijn Claeys. — Adegem : VVF
Meetjesland, 2003-2004

SBA: 660792 [C0–334 e]

1–3

Waterloo: monuments et représentations de ḿemoires
euroṕeennes (1792–2001), actes du Colloque international de
Louvain-la-Neuve, Waterloo, le 20 octobre 2001/ [edit.] Marcel
Watelet ; [edit.] Pierre Couvreur ; [edit.] Philippe de
Villelongue ; Anne Buyle ; Madlena Cavelti Hammer ; Robert
Chénier ; [medew.] Claude-Napoléon de Ḿeneval ; e.a. ;
Association franco-européenne de Waterloo. —
Louvain-la-Neuve : 2003. — 310 p., ill. —
ISBN 2–9600413–0–5

SBA: 667281

De wapens en zegels van Hoboken tot 1794/ R. Corremans. —
Hoboken : Infowinkel. — ill.

SA: BIB 09931

SBA: 667016

Familie en macht: de familie Berthout en de Brabantse adel/
Godfried Croenen. — Leuven : Universitaire Pers, 2003. — 474
p., ill. — ISBN 90–5867–310–3

SBA: 666475

Volkstellingen 1815: Oostvleteren-Westvleteren/ Jacques
Decrock. — Ieper : Stadsarchief, 2001. — 27 p. — (Poorters en
bevolking ; 24)

SBA: 667248

UFSIA: MAG–C 15847

Volkstellingen 1815:
Loker-Nieuwkerke-Wulvergem-Zandvoorde/ Jacques
Decrock. — Ieper : Stadsarchief, 2001. — (Poorters en
bevolking ; 17)

SBA: 667249

De Seefhoek en 't Faboert: een terugblik op de 5e en 11e wijk
van Antwerpen/ Karel Devocht. — Antwerpen : Devocht,
1986. — 174 p., ill.

SA: BIB 09888

SBA: 518355 [S4–88 e]

UFSIA: MAG–B 11437

Het verenigingsleven in de Seefhoek toen en nu, 5e en 11e wijk
van Antwerpen/ Karel Devocht. — Antwerpen : Devocht,
1989. — 192 p., ill.

SA: BIB 09870

SBA: 529513 [S4–139 b]

Over olifanten, batterijen en andere mastodonten/ Greta
Devos. — Tielt : Lannoo, 2003. — 189 p., ill. — (Katoen Natie
150 jaar ; 2). — ISBN 90–209–5337–0

UFSIA: MAG–C 15979:2

Antwerpen: twaalf eeuwen geschiedenis en cultuur/
[edit.] Karel van Isacker ; [medew.] Jos Andriessen ; e.a. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 1986. — 435 p., ill. —
ISBN 90–6153–161–6

KdG–ABK: 938.2GR ANTW

SA: BIB 09906

SBA: 517106 [LZ-68 a]

[S4–54 d]

HA–OWB: 24652

UFSIA: Hist H–IX–ANTW 74

UFSIA: LZ 949.32 G–ISAC 86

UFSIA: RG 2030 H 39

UFSIA: RG–HB 59.7.6

Aspecten van de kerkelijke geschiedenis van het hertogdom
Brabant/ [edit.] Fernand Vanhemelryck ; [medew.] Jaak
Ockeley ; e.a. — Brussel : KU Brussel, Centrum Brabantse
Geschiedenis, 2002. — 257 p., ill.

SBA: 667289

UFSIA: RG 2129 C 36

Landverhuizers: Antwerpen als kruispunt van komen en gaan/
John Everaert ; Erwin Joos ; Robert Vervoort ; e.a. —
Antwerpen : Pandora, 2002. — 103 p., ill. —
ISBN 90–5325–192–8

SA: BIB 09900



SBA: 645697 [C0–293 e]

Feestpublicatie LVSV–Gent, 1930–1995, Oud-Ledenbond
LVSV–Gent, 1945–1995: een bundel historische en
maatschappelijke bijdragen/ [edit.] Wim Duran ; [edit.] Yoeri
Note ; [edit.] Luc Pareyn. — Gent : Liberaal Archief, 1996. —
240 p.

SBA: 666384

UFSIA: MAG–B 42558

Renaat Van Elslande/ Guido Fonteyn. — Antwerpen : Rockox,
1970. — 127 p., ill.

SA: BIB 09849

SBA: A 226757:[2] [M-418 d]

UFSIA: MAG 180 A 104

De vele gezichten van de nieuwste geschiedenis: bibliografie
van de licentiaats- en doctoraatsverhandelingen= Les multiples
visages de l'histoire contemporaine: bibliographie des
mémoires de licence et des thèses de doctorat/ Luc François ;
Eric Vanhaute ; Sven Vrielinck. — Gent : Academia Press,
1992-2003. — 3 v. — ISBN 90–382–0082-X ;
ISBN 90–382–0472–8

SBA: 667011

1

UFSIA: Hist B–XI 47

1–3

UFSIA: RG 25 D 26

1

Frans van Cauwelaert: vriendenhulde bij zijn zeventigste
verjaardag. — Antwerpen : De Vlijt, 1950. — 197 p., ill.

SBA: A 139385 [S1–676 bis IV b]

SBA: UIA–C 236

SA: BIB 09912

AMVC: 160.686

AMVC: 40606.

BSA: LZ 397/29

UFSIA: MAG 190 A 59

Lode Craeybeckx, 1897–1976/ Gijs Garŕe. — Brussel :
Grammens, 1986. — 111 p. — (Aktueel ; 16)

SA: BIB 09844

SBA: 518508 [S4–90 f]

UFSIA: MAG–A 3143

Naporra's omweg: het leven van een VOC-matroos
(1731–1793)/ Roelof van Gelder. — Amsterdam : Atlas,
2003. — 525 p., ill. — ISBN 90–450–1111–5

SBA: 666524

Getuigen van de Grote Oorlog: vertaalgids van citaten/ In
Flanders Fields Museum [Ieper]. — Ieper : 1998. — 40 p.

SBA: 667010

Indië verloren, rampspoed geboren/ Frans Glissenaar. —
Hilversum : Verloren, 2003. — 96 p., ill. — (Verloren verleden:
gedenkwaardige monumenten en figuren uit de vaderlandse
geschiedenis ; 19). — ISBN 90–6550–460–5

SBA: 666530

De spuiters van Antwerpen (de smookslikkers)/ Jack de Graef ;
[ill.] Marc Roofthooft ; [medew.] Hubert B. Cools. —
Antwerpen : De Dageraad, 1987. — 175 p. —
ISBN 90–6371–176-X

SA: BIB 09924

SBA: 529560 [S4–142 c]

SBA: 618720 [C0–273 e]

Jan Van Rijswijck en zijn tijd/ Hector van Gysel. — Westerlo :
Saeftinge, 1973. — 104 p.

SA: BIB 09843

AMVC: 104.319

SBA: K 238665 [M-473 f]

UFSIA: RG 2030 C 10

De verzekeringsmaatschappijen en hun beheerders te
Antwerpen (1819–1873)/ J. Hannes ; J. Laureyssens. — S.l. :
s.n., 1966. — p. 95–136. — Overdruk uit Bijdragen tot de
geschiedenis. . . Brabant. - R. 3 18:1–2(1966)

SA: BIB 09832

Hein Kluiver: een Zeeuws cultuurhistoricus/ [edit.] Frits
Smulders ; [edit.] Erik van der Doe. — Middelburg : ADZ,
2003. — 383 p., ill. — ISBN 90–9017188–6

SBA: 666373

L'héroique Belgique: album commémoratif / [edit.] Charles
Sarolea. — Paris : Crès, 1914. — 78 p., ill.

SBA: 666704

Hulde-album Paul-Willem Segers, 1900–1970. — Deurne :
Veereman, 1970. — ill.

HHA: MAG 73.7.017

SBA: A 231452 [M-440 b]

BSA: LZ 397/42

SA: BIB 09856

UFSIA: MAG 190 D 18

De sprong van Jan van Schaffelaar: oorlog en partijstrijd in de
late Middeleeuwen/ Antheun Janse. — Hilversum : Verloren,
2003. — (Verloren verleden: gedenkwaardige monumenten en
figuren uit de vaderlandse geschiedenis ; 21). —
ISBN 90–6550–462–1

SBA: 666531

De geest van Jan Salie: Nederland in verval?/ Maartje
Janse. — Hilversum : Verloren, 2002. — 95 p., ill. — (Verloren
verleden: gedenkwaardige monumenten en figuren uit de
vaderlandse geschiedenis ; 17). — ISBN 90–6550–458–3

SBA: 666532

Gendsche geschiedenissen, ofte: Kronyke van de beroerten en
ketterye binnen en ontrent de stad van Gend sedert het jaer
1566 tot het jaer 1585, te samen gevoegt uyt verscheyde
schriften van eventydige aenteekenaers, archiven van kloosters,
enz./ Bernardus de Jonghe. — En nu uyt diergelyke schriften
ende geloofweirdige schryvers zeer vermeerdert en verbetert. —
Gend : By de Weduwe van Michiel de Goesin, 1781. — 2 v., 15
cm.

SA: BIB 09803

1–2



AMVC: 395

1

SBA: K 24588 [S1–430 i]

1–2

4 banden

UFSIA: MAG–P 12.347

1–2

UFSIA: RG 4105 D 7

2

La réponse du mauvais serviteur/ Johannes Jørgensen ;
[vert.] Jacques de Coussange. — Paris : Bloud & Gay, 1918. —
80 p.

SBA: 667297

De beeldenstorm/ Herman Kaptein. — Hilversum : Verloren,
2002. — 96 p., ill. — (Verloren verleden: gedenkwaardige
monumenten en figuren uit de vaderlandse geschiedenis ;
18). — ISBN 90–6550–459–1

SBA: 666533

UFSIA: Hist-H–IV 395

Zijner majesteits zeemagt vóór Antwerpen, 1830–1832/ J.C.
Koopman. — Utrecht : Bielevelt, 1853

SA: BIB 09830

SBA: K 10076 [S2–821 d]

Het Vleeshuis: slagerspaleis van Antwerpen/ Jan Lampo. —
Leuven : Davidsfonds, 2004. — 173 p., ill. —
ISBN 90–5826–276–6

OCMW–A: MAG 6669

Zwarte gids voor Antwerpen: wandelingen door het mysterieuze
verleden van de Scheldestad/ Jan Lampo. — Antwerpen : De
Dageraad, 1989. — 189 p., ill. — ISBN 90–6371–181–6

SA: BIB 09894

SBA: 537535 [S4–183 c]

De politie waakt: uit het Antwerpsch politie-archief,
1790–1880/ Amand de Lattin. — 2 ed. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 1976. — 166 p. — ISBN 90–6174–064–9

SA: BIB 09925

SBA: 554274 [C0–009 a]

Antwerpen, onvoltooide stad: ontwikkeling tussen droom en
daad/ Christian Leysen ; [medew.] Marie-Anne Wilssens ;
e.a. — Tielt : Lannoo, 2003. — 207 p., ill. —
ISBN 90–209–5341–9

SBA: 666408

UFSIA: MAG–B 51841

De Luchtbal vroeger en nu. — S.l. : s.n., 1964. — 24 p., ill.
SA: BIB 05147

SBA: 666814

UFSIA: MAG–L 5:75

De yachtclub: kroniek van 150 jaar RYCB in Antwerpen/
Charles Mermans. — Tielt : Lannoo, 2003. — 239 p., ill. —
ISBN 90–209–5300–1

AHB: LZ–M 05.05.05 MERMAN 2003

SA: BIB 09755

De registers der paspoorten: een bijdrage tot de historische
antropologie: Leuven en Antwerpen (1782–1792)/ Mieke
Mertens. — Leuven : KUL, Faculteit van de Letteren en
Wijsbegeerte, Departement Geschiedenis, 1983. — 303 p., ill.

SBA: 667013

Dam: den oude dijck daer men comt van Dambrugge. . ./ Kris
Motmans. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2002. — 176 p.,
ill. — ISBN 90–9016093–0

HA–OWB: 31273

OCMW–A: LZ 949.32 A–MOTM 2002

UFSIA: MAG–C 15777

SBA: 647892

KdG–DLO–NP: Antwerpen 938.2

SA: BIB 9366

Rondom het Vleeshuis: geschiedenis van een verdwenen buurt/
Fernand Auwera ; Serge Migom ; Johan Veeckman ; Museum
Vleeshuis [Antwerpen]. — Antwerpen : Pandora, 2004. — 125
p., ill. — Tentoonstelling 500 jaar Vleeshuis, Museum
Vleeshuis, Antwerpen. 2004/04/02 - 2004/10/21. —
ISBN 90–5325–244–4

OCMW–A: MAG 6670

Anvers: reine de l'Escaut/ Constant Noppen. — Anvers :
Stockmans, 1930. — 3 v., ill.

HHA: MAG 16.3.029–031

1–3

SBA: K 62683 [S0–72 b]

+1–3

SA: BIB 09927

1; 3

UFSIA: MAG–Coll 647.30.13

1–3

UFSIA: RG 2030 A 24

1–3

Kunstdenkm̈aler zwischen Antwerpen und Trient:
Beschreibungen und Bewertungen des Jesuiten Daniel
Papebroch aus dem Jahre 1660/ [edit.] Udo Kindermann. —
Köln : Böhlau, 2002. — 527 p. — Duitse en Latijnse tekst. —
ISBN 3–412–16701–0

UFSIA: MAG–B 50197

UFSIA: RG 2134 B 10

Een geschiedenis van België / Marc Reynebeau. — 4 ed. —
Tielt : Lannoo, 2004. — 448 p. — ISBN 90–209–4993–4

LUC: 949.3 REYN 2004

Rika De Backer-Van Ocken. — Antwerpen : Rockox, 1976. —
117 p., ill. — (Hedendaagse personaliteiten ; 1976: 3)

SA: BIB 09852

AMVC: 169.524

SBA: A 226757:[7] [M-418 d]

UFSIA: MAG 180 J 2.6

UFSIA: RG 2058 C 16

Ieper, mei 1940: het oorlogsdagboek van burgemeester Jan Van
der Ghote/ Hubert Ronse de Craene. — Middelkerke :
J.M.P.-Trends, 2003. — 98 p., ill.

SBA: 667284



Bataven! Nederlandse vluchtelingen in Frankrijk, 1787–1795/
Joost Rosendaal. — Nijmegen : Vantilt, 2003. — 735 p., ill. —
Met 1 CD–ROM. — ISBN 90–77503–06–4

SBA: 666527

Basiswerk; CD–ROM

UFSIA: MAG–B 51788

Basiswerk; 1 CD–ROM

Charles A. Baron Liedts (1802–1878)/ Rik Röttger. — Gent :
Liberaal Archief, 2002. — 79 p., ill.

SBA: 666387

UFSIA: RT–G–ROTT 2002

Het kinderwetje van Van Houten: sociale wetgeving in de
negentiende eeuw/ Willemien Schenkeveld. — Hilversum :
Verloren, 2003. — 88 p., ill. — (Verloren verleden:
gedenkwaardige monumenten en figuren uit de vaderlandse
geschiedenis ; 22). — ISBN 90–6550–463-X

SBA: 666529

Kroniek van Tongeren: 2000 jaar feiten en gebeurtenissen uit
het dagelijkse leven/ Piet Severijns ; Valere Ruwet ;
[medew.] Alain Colette ; e.a. — Tongeren : Koninklijk
Limburgs Geschied- en Oudheidkundig Genootschap, 1985. —
167 p., ill.

SBA: 667037

Loven-boven: geschiedenis der stad Leuven/ François Stas. —
Leuven : Van Helmont, 2001. — 100 p., ill. —
ISBN 90–74318–13–4

SBA: 636080 [C-1]

UFSIA: MAG–C 16334

De staten van goed van de kasselrij Veurne/ [bew.] Jef
Cailliau. — Koksijde : VVF Westkust, 2001-2004. — 11 v.

SBA: 659311

1–11

Antwerp: a port for all seasons/ Fernand Suykens ; Gustaaf
Asaert ; Alex de Vos ; e.a. — Antwerp : MIM, 1986. — 552 p.,
ill. — (Ortelius ; 1). — ISBN 90–341–0155-X

AHB: LZ–M 05.01.01 SUYKEN 1986

KdG–HB: 376.5

HA–OWB: 24672

UFSIA: Hist H–IX–ANTW 70

UFSIA: LZ 656.61 L–B–SUYK 86

SBA: 515915 [S4–52 d]

HHA: LZ1 E.1 SUYKE 86

AMVC: 150.801

PLANTIJN–MEI: MEI–LZ 938.2 L ANTW

SA: BIB 09880

Ter nagedachtenis van Albert en Astrid van België /
[medew.] Jean de Ḿerode [Mevrouw]. — Namen : Flawinne,
1936. — ill.

SBA: 666608

Singer Laren/ Fieke Tissink. — Gent : Ludion, 2003. — 80 p.,
ill. — (Ludion gids ; 2003: 3). — ISBN 90–76588–41–4

SBA: 666523

Uit de geschiedenis van de Antwerpse stadsreiniging/
Antwerpen, Stad. Dienst voor Openbare Reiniging. —
Antwerpen : 1962. — 83 p., ill.

SA: BIB 09868

SBA: 573129 [C0–072 f]

SBA: E 204566 [M-314 c]

OCMW–A: MAG 5889

UFSIA: Hist H–IX ANTW 63

De verandering waargenomen: A.E. Cohen als historicus en
universitair bestuurder, catalogus bij een tentoonstelling in de
Universiteitsbibliotheek Leiden, 28 november 2003 - 4 januari
2004/ Anton van der Lem ; Adolf E. Cohen. — Leiden :
2003. — 71 p., ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 57)

SBA: 667291

Het geslacht van de arbeid: opvattingen over vrouwenarbeid in
Belgische katholieke intellectuele kringen (1945–1960)/
Hannelore Vandebroek. — Leuven : Universitaire Pers,
2002. — 494 p. — ISBN 90–5867–257–3

SBA: 666496

Ligger van Beirlaire: kadastrale legger van Berlare 1632/
Jozef Vanderschot. — Berlare : Heem- en Oudheidkundige
Kring, 2000. — 358 p.

SBA: 666379

Moord en brand over Antwerpen: een donkere periode uit het
Antwerpen/ Jack Verstappen. — Antwerpen : Project, 1986. —
172 p., ill.

SA: BIB 09892

SBA: 518729 [S4–90 c]

SBA: 553945 [C0–012 c]

UFSIA: MAG–B 12518

Vijftig jaar Commissie van Openbare Onderstand, Antwerpen
1925–1975. — Antwerpen : Commmissie van Openbare
Onderstand, 1975. — 227 p., ill.

SA: BIB 09907

AMVC: 395

SBA: E 244793 [M-523 d]

OCMW–A: LZ 366 A–VIJF 1975

OCMW–A: MAG 3387

UFSIA: MAG–Coll 647.34.3

Le petit pr̂etre de Merksem (Anvers), Herman Wijns,
1931–1941, ap̂otre de la Sainte Messe et du Sacerdoce/ Omer
van de Vijvere ; Marius-Jean [Frère]. — Marquain : Hovine,
1973. — 151 p., ill.

SBA: 666878

UFSIA: RG 4088 H 61

De gouden eeuw van Antwerpen: bloei en uitstraling van de
metropool in de zestiende eeuw/ Leon Voet. — Antwerpen :
Mercatorfonds, 1973. — 482 p., ill., 2 losse krtn

SBA: K 236886 [M-520 c]



SA: BIB 09886

MPM: BL 177

MPM: BM 40528

BSA: LZ 354/183

UFSIA: Hist H–IX ANTW 36

UFSIA: MAG 146 P 41

UFSIA: RG 2052 A 12

UFSIA: RG–HB 50.7.30

Geschiedkundige schets van de gemeente Leffinghe/ K. de
Vos. — Brugge : De Scheemaecker-Van Windekens, 1884. —
366 p.

SBA: 666836

UFSIA: MAG–A 8726

UFSIA: RG 2028 E 3

Beschrijving van Zevecote/ Karel de Vos. — Brugge : De
Scheermaecker-Van Windekens, 1879. — 380 p.

SBA: 666834

UFSIA: RG 2028 E 2

Warhafftige Zeitung von dem schrecklichen Wetter zu Mecheln
in Brobant, anno 1546. — s.l. : s.n.

SBA: 666846

Brugge en Antwerpen: acht eeuwen Vlaamsche handel/ Hans
van Werveke. — Gent : Rombaut-Fecheyr, 1941. — 216 p. —
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